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VARUSTEET METSIEN
MIEHILLE JA NAISILLE.

Tästä kuvastosta löydät metsurin varusteet 
päästä varpaisiin. Olemme koonneet kattavan 
ja laadukkaan valikoiman edustamistamme 
tuotemerkeistä, helpottaaksemme löytämään 
varusteet mahdollisimman turvalliseen ja 
mukavaan työskentelyyn.
 
Metsurin työssä on paljon riskitekijöitä, 
joten varusteiden ja suojainten tulee olla 
huippuluokkaa, sekä täyttää niille asetetut 
vaatimukset. Metsurin työolosuhteet 
ovat myös usein haastavia, etenkin näillä 
leveysasteilla. Siksi varusteiden tulee olla 
tuulen- ja vedenpitäviä, hengittäviä, mutta 
silti joustavia ja toiminnallisia.
 
Tervetuloa tutustumaan Skydda 
metsurinvalikoimaan.
 
Turvallista työpäivää!
Skydda Suomi Oy
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Solidur Metsurin takki Glow HV
Erittäin näkyvä, vettä hylkivä metsurin takki polyesteria. Pystykaulus. 
Heijastinnauhat. Säädettävät hihansuut. Kaksi sisätaskua ja kaksi 
ulkotaskua. Yksi tasku vasemmassa hihassa. Yksi ensiaputasku. 
Sahaussuojaluokka: Luokka 1, teränopeus 20 m/s. Koko: S-4XL.  
Vastaa vaatimuksia: EN 381-11 2002, EN ISO 20471: 2013 luokka 2.

Til.nro Väri

806100101 Oranssi

Til.nro Väri

806100100 Keltainen

Solidur Metsurin takki Infinity
Erittäin näkyvä ja joustava metsurin takki. Likaa ja vettä hylkivää 
materiaalia. Pidennetty selkäosa, jossa vahvike alhaalla. Pystykaulus. 
Heijastimet hihoissa. Säädettävät hihansuut. Hihat mahdollista irrottaa. 
Neljä vetoketjullista taskua edessä ja iso vetoketjullinen tasku takana. 
Kaksi taskua sisäpuolella. Yksi tasku vasemmassa hihassa. Koko: XS-4XL. 

Til.nro Väri

806100108 Punainen

Til.nro Väri

806100117 Oranssi

Solidur Metsurin takki Softshell
Kirkkaanvärinen softshell-takki. Tuulen- ja vedenpitävä. Pidennetty selkä-
osa. Sisäpuoli fleeceä. Pystykaulus. Säädettävät  
hihansuut. Hihat mahdollista irrottaa. Neljä vetoketjullista taskua edessä 
ja iso vetoketjullinen tasku takana. Kaksi taskua sisäpuolella. Yksi tasku 
vasemmassa hihassa. Koko: S-4XL.

Til.nro Väri

806100109 Punainen

Til.nro Väri

806100118 Oranssi

Solidur Metsurin fleecepaita
Lämmin fleecepaita. Vetoketjullinen pystykaulus. Vetoketjullinen rinta-
tasku. Kainalot hengittävää mesh-kangasta. Koko: S-4XL. 

Til.nro Väri

806100110 Punainen
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Solidur Metsurin housut Glow HV
Erittäin näkyvät, vettä hylkivät metsurin housut polyesteria. Hyvä 
erottuvuus sekä edestä että takaa. Kaksi taskua edessä. Takatasku. 
Napit henkseleiden kiinnittämistä varten. Paikka mitalle ja sytytystulp-
pa-avaimelle. 5-kerroksinen suojaus. Sahaussuoja-luokka: Luokka 1, 
teränopeus 20 m/s. Koko: S-4XL. Vastaa vaatimuksia: EN 381, EN 381-
15 1995 luokka A, EN ISO 20471: 2013 luokka 2.

Til.nro Väri

806100103 Oranssi

Til.nro Väri

806100102 Keltainen

Solidur Metsurin housut Infinity
Erittäin näkyvät metsurin housut, jotka hylkivät vettä ja likaa. 5-kerrok-
sinen suojaus. Coolmax® -vuori on hengittävä ja kuivuu nopeasti. RIRI® 
nappikiinnitys. Joustava vyötärönauha. Takana vetoketjut tuuletusta 
varten. Kaksi vetoketjullista etutaskua, ensiaputasku ja yksi läpällinen 
tasku. Paikka sytytystulppa- avaimelle. Lantiovahvike oikealla puolella. 
Napit henkseleiden kiinnittämistä varten. Lahkeissa irrotettavat resorit, 
jotka saa kiinnitettyä koukulla kengännauhoihin. Sahaussuojaluokka: 
Luokka 1, teränopeus 20 m/s. Koot: XS-4XL. Vastaa vaatimuksia: 
EN 381-5 luokka 1, EN ISO 11393 luokka 1, KWF Profi standardi.

Til.nro Väri

806100106 Punainen 

Solidur Metsurin suojalahkeet
Erittäin näkyvät, vettä hylkivät metsurin suojalahkeet polyesteria. 
Hyvä erottuvuus sekä edestä että takaa. Vetoketjut lahkeissa. Helppo 
vyökiinnitys. Paikka mitalle ja sytytystulppa-avaimelle. 5-kerroksinen 
suojaus. Sahaussuojaluokka: Luokka 1, teränopeus 20 m/s. Yksi 
koko. Vastaa vaatimuksia: EN 381-15 1995 luokka A, EN ISO 20471: 
2013 luokka 2.

Til.nro Väri

806100104 Oranssi

Til.nro Väri

806100105 Keltainen

Til.nro Väri

806100116 Oranssi
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Solidur Metsurin housut So Fresh
Hengittävät ja käytännölliset metsurin housut, jotka on suunniteltu ke-
sällä työskentelyyn. 5-kerroksinen suojaus. Hengittävä Coolmax® -vuori. 
RIRI® nappikiinnitys. Joustava vyötärönauha. Hengittävää mesh-kan-
gasta edessä ja takana. Kaksi vetoketjullista etutaskua, ensiaputasku 
ja yksi läpällinen tasku. Paikka sytytystulppa-avaimelle. Vahvistukset 
polvissa. Lahkeissa irrotettavat resorit, jotka saa kiinnitettyä koukulla 
kengännauhoihin. Luokka 1, teränopeus 20 m/s. Koot: S-4XL. Vastaa 
vaatimuksia: EN 381-5:1995 luokka 1, EN ISO 11393-2 luokka 1, KWF 
Profi standardi.

Til.nro Väri

806100107 Beige / Oranssi

Solidur Arboristin Stretch housut
Erittäin joustavat housut. Suunniteltu valjaiden kanssa käytettäväksi. 
Vettä ja likaa hylkivää materiaalia. Coolmax® -vuori, joka on hengittävä 
ja kuivuu nopeasti. RIRI® nappikiinnitys. Joustava vyötärönauha. Kaksi 
vetoketjullista etutaskua, ensiaputasku ja yksi läpällinen tasku. Paikka 
sytytystulppa-avaimelle. Vahvikkeet polvissa. Lahkeissa irrotettavat 
resorit, jotka saa kiinnitettyä koukulla kengännauhoihin. Koot: XS-4XL. 

Til.nro Väri

806100115 Harmaa

Solidur Henkselit
Henkselit nappi- ja klipsikiinnityksellä. Yksi koko.

Til.nro

806100111
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Solidur Metsurin kenkä Infinity S3
Tukevat ja hengittävät metsurin turvakengät. Vedenpitävät. Päällinen 
nahkaa.Tekstiilivuori. Eristää hyvin lämpöä ja kylmää. Pohja nitriiliku-
mia. Kuumankestopohja. Erittäin leveä teräskärki. Naulaanastumis-
suoja komposiittia. Koot: 36-50. Vastaa EN ISO 20345,  
EN ISO 17249: 2013, luokka 2 vaatimuksia.

Til.nro

806100114

Metsurinturvasaapas Sulman Skooga
Metsurinturvasaapas nauhoitetulla varrella. Hyväksytty ketjuno-
peus 28 m/s. Teräskärki. Päällinen: Luonnonkumi. Heijastinnauha 
varren takaosassa. Vuori: Kestävää ja nopeasti kuivuvaa puuvilla-/
polyesteritekstiiliä. Pohja: Kuviollinen ja kestävä pohja, joka on öljyn-
kestävä. Lesti: Leveä lesti. Varren pituus: 380 mm. Vastaa vaatimuksia 
EN ISO 20345:2011. Kategoria: SB, FO, SRA. Vastaa vaatimuksia EN 
ISO 17249:2004. Kategoria: Luokka 3.

Til.nro Koko

070002358 36

070002359 37

070002360 38

070002361 39

Til.nro Koko

070002362 40

070002363 41

070002364 42

070002365 43

Til.nro Koko

070002366 44

070002367 45

070002368 46

070002369 47
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Solidur Infinity 2 Metsurin käsine
Käsineet moottorisahan käyttäjille. Kämmenosa nahkaa tekstiilivah-
vikkeilla. Kämmenselkä polyesteria. Joustava ranneosa tarrakiin-
nityksellä. Koot 7-12. Vastaa vaatimuksia: EN 420 5, EN 388 4142, 
EN 381-7 luokka 0.

Til.nro

806100112

Solidur Metsurin käsine
Käsineet moottorisahan käyttäjille. Kämmenosa nahkaa tekstiilivahvik-
keilla. Kämmenselkä polyesteria. Joustava ranneosa tarrakiinnityksellä. 
Rannesuojaus vain vasemmassa käsineessä. Erittäin hyvä kulutuskestä-
vyys. Koot: 8-12. Vastaa vaatimuksia: EN 420:2003 + A: 2009, EN 381-7: 
1999 Design A luokka 1, EN388: 2016: 3232X.. 

Til.nro

806100113
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Til.nro

754000024 ALUSHUPPU UPA00007

Alushuppu Kask WPA00007
Alushuppu, joka sopii Kask kypärien alle.

Suojakypärä Kask Zenith X Combo
Suojakypärä, visiiri ja kuulonsuojaimet. Ulkokuori HD-polypropyleeniä.
Sisäkuori HD-polystyreeniä. Pääpanta pehmeää PA:ta (nailon). Eko-
nahkainen leukahihna, jossa 4-pistekiinnike. Sisältää kuulonsuojaimet, 
visiirin, visiiripidikkeen ja lipan. Koon säätö 52–63 cm. Sähköeristetty. 
Paino 490 g. Hyväksynnät: EN 397, EN 50365 (luokka 0).

TIL.NRO

754000093 KYPÄRÄ ZENITH X AIR COMBO ORA

Suojakypärä Kask Zenith X
Suojakypärä, jossa valmius visiirin ja kuulonsuojainten kiinnittämiseen. 
Ulkokuori HD-polypropyleeniä. Sisäkuori HD-polystyreeniä. Pääpanta 
pehmeää PA:ta (nailon). Ekonahkainen leukahihna, jossa 4-pistekiin-
nike. Sähköeristetty. Koon säätö 52–63 cm. Paino 490 g.  
Hyväksynnät: EN 397 ja EN 50365 (luokka 0).

Til.nro

754000077 SUOJAKYPÄRÄ ZENITH X ORA

Lisätarvikkeet

754000055 VERKKOVISIIRI WVI00009

754000003 VISIIRINPIDIKE ZEN FF WAC00010

754000049 NISKASUOJA ZENITH HIVIS
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Til.nro Väri

380682305 Musta KUULONSUOJAIN ZEKLER 412SH

Kupukuulonsuojain Zekler 412SH

Kypärään kiinnitettävät streaming-kuulonsuojaimet tarjoavat kuuloke-
tason äänenlaadun suojauksesta tinkimättä. Sisäänrakennettua mikro-
fonia voi käyttää silloin, kun melunlähteen voi sammuttaa tai käyttäjä voi 
poistua meluisasta tilasta. Bluetooth®-kantama 10 m. Helposti käytettä-
vät painikkeet: Play, pause, next, previous, answer/reject incoming call, 
end call, volume up/down. EPS (Electronic Protection System) rajoittaa 
äänen kaiuttimissa turvalliselle tasolle. Sisäänrakennettu litium-ioni- 
akku kestää jopa 38 tuntia. Kiinnikkeessä valmius Zekler-visiirijärjes-
telmän asentamiseen. USB-latauskaapeli mukana. Täyttää määräykset 
henkilönsuojaindirektiivissä 89/686 ETY ja -asetuksessa 2016/425 sekä 
standardeissa EN 352-3, EN 352-8 ja RED 2014/53/EU. Vaimennusarvot: 
H = 31. M = 25. L = 19. SNR = 28.

Kupukuulonsuojain Zekler 412RH

Til.nro Väri

380682039 Musta KUULONSUOJAIN ZEKLER 412RH

Mukava kypärään asennettava kupukuulonsuojain, jossa sisään-
rakennettu FM-stereoradio. Mahdollistaa radion kuuntelun muita 
häiritsemättä. Suojain parantaa viihtyvyyttä ja lisää siten sen käyt-
töhalukkuutta. Vaimentaa hyvin korkeat, matalat ja keskitaajuudet. 
Haarukkatyyppinen asennus ja leveät tiivisterenkaat pitävät sangan 
paineen tasaisena ja parantavat käyttömukavuutta. Kypäräadapterissa 
on valmius Zeklerin visiirijärjestelmän asentamiseen. Vaimennustaso: 
Level 2. FM-stereoradio 88 - 108 mHz äänitason rajoituksella (80dB(A)). 
3,5 mm tuloliitäntä. Kaapeli 2x3,5mm stereoliittimellä sisältyy. 2 x 1,5V 
AA-paristoa - käyttöaika n. 130 tuntia. Asennetaan suojakypärään. 
Kiinnikkeessä valmius Zekler-visiirijärjestelmän asentamiseen. Leveät, 
mukavat ja helposti vaihdettavat tiivisterenkaat. Hyväksytty asennus 
seuraaviin suojakypäriin: IRIS 2, Style 300, Style 600, Balance AC,  
Balance HD, Peltor G2000, Peltor G3000, Uvex Airwing, Uvex Pheos, 
Uvex Pheos Alpine, JSP EVO2, EVO3, MK7 ja LAS Rockman S14, S16 ja 
S17. Hyväksynnät:  EN 352-3, 352-6, 352-8. Vaimennusarvot: H = 33.  
M = 26. L = 19. SNR = 29.
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Til.nro

380604520 SUOJALASI ZEKLER 31HC/AF HOPEA

Suojalasi Zekler 31
Kevyet ja mukavat suojalasit takaavat optimaalisen istuvuuden. Polykar-
bonaattilinssit. Kokopeittävä sivusuoja. Pehmeä nenätuki. Pehmeät 
sanganpäät. Kirkas, keltainen, hopeapeili tai I/O (Indoor/Outdoor) linssi. 
Kirkas ja keltainen= UV-Suojaus. Hopeapeili ja I/O = UV400. HC/AF = 
Käsitelty naarmuuntumista ja huurtumista vastaan. Vastaa EN 166, 
luokka 1F (I/O-linssi) ja 1FN vaatimuksia. Kirkas ja Keltainen myös 
EN 170 ja Hopeapeili ja I/O myös EN 172 vaatimuksia.

Til.nro

380670117 SUOJALASI ZEKLER Z104 MU POLAR

Suojalasi Zekler Z104
Urheilulliset suojalasit aurinkosuojalinssillä. Polykarbonaattilinssit. 
Pehmeä ja säädettävä nenätuki. Sangat ovat sekoitus kovasta ja peh-
meästä muovista. 380670091 = harmaa linssi, 380670117 = harmaa linssi, 
polarisoitu. UV 400. HC/AF = Käsitelty naarmuuntumista ja huurtumista 
vastaan. Vastaa EN 166, luokan 1FN, sekä EN172 vaatimuksia.

Til.nro

616058290 SUOJALASI UVEX 9198237 HARM

Suojalasit Uvex 9198 Pheos cx2
Mukavat ja turvalliset suojalasit, joissa suoraruiskutettu PU-tiiviste 
otsassa ja nenässä. Optimoitu suojaus ja liukumaton rakenne uuden-
laisten kierrettyjen sankojen ansiosta. Kevyt ja mukava suojalasimalli, 
joka istuu täydellisesti. Linssi on polykarbonaattia. Kehyksetön malli. 
Sangat, nenätuki ja otsan tiivistereuna pehmeän ja kovan muovin 
seosta. Metallittomat saranat. Tuotteen 616058363 CBR-arvo on 65, eli 
linssi parantaa kontrastia ja vähentää LED-valoa. Supravision Excel-
lencessä on huurtumaton sisäpinta ja naarmuuntumaton ulkopinta, ja 
malli kestää hyvin kemikaaleja. Täyttää vaatimukset EN 166, luokka 1F, 
EN 170. Harmaa linssi myös EN 172.
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04/2022

SKYDDA Lahti  
Tupalankatu 3 
15680 LAHTI 
0201 523 216
Ma–pe klo 7–16

SKYDDA Helsinki * 
Hermannin rantatie 12 
00580 HELSINKI 
0201 523 240
Ma–pe klo 7–16

* Käynti Varastokuja 9.

SKYDDA Tampere  
Kuoppamäentie 10 
33800 TAMPERE 
0201 523 263
Ma–pe klo 8–16

SKYDDA.FI

SKYDDA Jyväskylä  
Miilukatu 6
40320 JYVÄSKYLÄ 
0201 523 250
Ma–pe klo 8–16


